JlanHble 00 00J1aCTH AaKKPeAUTAIUN

Omnpenensembie
Bi mporpamst XapaKTEePUCTHKH KamubpoBounass | HammenoBanue oObekTa 'CO, CO
00beKTa Junanazon [Ipenen Kiace U U3MEpUTEIIbHAS (OnoNmorHYEeCcKOro
MIPOBEPKU N . Pazpsan [Norpemnocts COOCTBEHHOTO DranoH
(6uosoruyeckoro n3MepeHnit H3MepeHuit TOYHOCTH BO3MO>KHOCTh MaTrepHana)
KBaMH(HUKALUH ., U3TOTOBJICHUS
MarepHana) (CMC) HCCIIe0BaHMI/ aHaIM3a
HCCIIeI0BaHMI/aHam3a
Huamerp He
+ 0, .
IoceoBaTebHas Wzmepenne oobemMHOTO | MeHee 12,5 1000 am He He S=+509 2,5£) % k=2; CTaHI{fipTHI;Ie CyKarolue He He
pacxozaa MM He Oonee MPEAYCMOTPEH | MpemycMOTpeH p=95% ycTpoiictBa - JluagparMsl | MpeaycCMOTPEH | MPEeayCMOTPCH
1000 Mmm
ot 0,9 mo He He d==xot2,5 % no +2,5 % k=2; Kiroun MoMeHTHBIE He He
[TocnenoBatenbHas H3mepenue cuibl 3150 Hm _
3150 Hm MPEAYCMOTPEH | MpenycCMOTpeH 7,5 % p=95% (IMHAMOMETpHUYECKHE) MPEIYCMOTPEH | MPEeoyCMOTPEH
Msvepertie pastocit |- ¢ 3 o He He A=%03-30 | +0,17 mmuk=2; He He
Tocnenosarexmbras BBICOT MO 100 m 100 m MPEAYCMOTPEH | MpemycMOTpeH MM p=95% Husenmp MPEAYCMOTPEH | MPEeIyCMOTPEH
HECKOJIBKUMHU TOYKaMHU PeAyCMOTP peAycMOTP peny P pery p
M3mepenue nunerineix | ot 0 1o 500 He . A=%+0,05;0,10 +0,02 mm k=2; He He
[NocnenoBarenbHas 500 MM 1;2 _ L TarreHIMPKYIH
pa3mepoB MM HpeTyCMOTPEH MM p=95% NPETyCMOTPEH | MPEeaycCMOTpEeH
ot 10 Mr 10 A=+0,05- + 0,06 mr gm0 90,9 He He
[TocnenoBarenbHas W3mepenue maccsl 20 Kkr 20 xr 4 M1 2000,0 Mr Wt k=2: p=95% 'upu HpeftycMOTpeH | mpetyemotpen
i =+10- + =2;
IocieoBaTebHas V3mepeHue TMHENHbIX o1 0 110 50 MM 50 Mt He 0:1:2 A 10-40 2,9 iWKM k=2; WHpukaTopsl 4acoBOro He He
pa3mepoB MIPEAYCMOTPEH MKM p=95% U MIPEIYCMOTPEH | MPENyCMOTPEH
4 .
W3mepenus o1 20 KkM/4 110 He He A=+4 xm/g; A= 2,31 1u/; He He
[TocnenoBarenbHas 200 xm/9 +(2,89 + n) km/4 CnuomeTpsl
MapaMeTpOB JIBIKEHHS 200 xkm/q MPEAYCMOTPEH | TPenycMOTpeH + (5+n) xm/a k=2: p=95% MIPEIYCMOTPEH | MPENyCMOTPEH
+ 0/ =)+
ITocnenoBarenbHas N3mepenue pacxona ot 0,02 m3/9 3,0 M3/4 He He 6=+0,52,5% 1’1_6 % k=2; CYeTYnKH BOJIBI He He
1o 3,0 M3/4 MPEAYCMOTPEH | TPenycMOTpeH p=95% MIPEIYCMOTPEH | MPENyCMOTPEH
ez o | 1000
i . =4 . . + 0, —.
[ocnenoarensrHas | M3mepenue naBnenus | mo 1000 Gap; KIC/cM2; He 1,0;1,5;2,5;4,0 A ] L,0: 1,5; 1’33 % k=2, ManomeTpbt He He
1000 6ap; IpeIyCMOTpPEH 2,5;4,0% p=95% HpPEeIYyCMOTPEH | MpexycMOTpeH
ot 0 1o 100
100 MIla
MIla
ot 0 10 6,0%;
N3mepenne ot 0 10 100% | 6,0%; 100%
Ka4eCTBEHHOTO U HKIIP; ot 0 HKIIP; 100 He He _ o + 11,54 % k=2; T'azoananuzaropsl He He
[NocnenoBarenbHast 8=%£20% .
KOJIMYECTBEHHOTO 1o 100 mr/m3; Mr/m3; HPEIYCMOTPEH | TPEayCMOTPEH p=95% HEepPEeHOCHbIE HPEIYCMOTPEH | MpefycMOTpeH
cocraBa cmeceit razoB | ot 0 mo 10000 [ 10000 ppm

ppm




M3mepenus ot 5 1o 150 He He _ o + 0,01 % k=2; He He
[TocnenoBarenbHas 150 xm/q 5=%+15% _ Ckopocremepsl
[apaMeTpoB JABHKECHUS KM/4 HPEIYCMOTPEH | MPEeayCMOTPEH p=95% HPEIYCMOTPEH | IperycMOTpPEH
+ 0, .
ITocnemoBarenbpHas HMsmepenus Or 10 10 60 60 000 He 1;2; 3,4 0==x0,1% 0’19 % k=2; Taxometpsl He He
napaMetpoB apmwkeHus | 000 06/muH 06/MuH peLyCMOTPEH p=95% MPETyCMOTPEH | MPEeAyCMOTpEeH
oT 650 no
=+0,5- + ;
1840 kr/m3; | 1840 kr/m3; He He A==£0,5-20 0,15 xr/m3; He He
IMocnenoBarensHast | M3MepeHue MIOTHOCTH . o kr/mM3; A=0,1 - 0,01 % k=2; ApeomeTpsl
ot 0 10 105 % [ 105 % 00. HOPeAyCMOTPEH | MperycCMOTpeH 0.5 % o6 0=95% IPEIYCMOTPEH | MpPeNyCMOTPEH
00. = 70O a
IIpubops! 11 u3MepeHust
= 0, =2
TocreoBatebias Wzmepenue Ot 0 10 2500 2500 MKI/A3 He He d=o0T*5 no 20 + 1,59 % k=2; KOHIICHTPAIIUH MapOB He He
KOHIICHTPAIMHU CIIUPTa MKr/M3 OPEIYCMOTPEH | TPEayCMOTPEH % p=95% QIIKOTOJIS B BBIJBIXaEMOM | TPEAYCMOTPEH | MpeaycMOTpeH
BO3IyXe
o =4 _ + o, -.
[TocnenoBarenbHas Hsmeperns or 0 gﬂo 300 °C He 1,15;25;4,0 A 8’1 50 1’35 C l=2; Tepmomerpsl He He
TEeMIIEepaTyphl 300 °C MPEAYCMOTPEH C p=95% MPEIYCMOTPEH | MPEeoyCMOTPEH
OMMeETpBI, METaOMMETPBI
ot 10 Munyc 6 MEXaHHYCeCKUE 1
=4 — =+ 0, —".
ITocnenoBarenpHas Msmepenna Ommo 10813 | 10813 OMm He 0,2;0,5;1,0;15 A 0,25 O’lz A’Ok 2 JICKTPOHHEIC, He He
COMPOTHUBICHHS creneni Oum peLyCMOTPEH 10,00 % p=95% HU3MEPUTEIH MPEIyCMOTPEH | MpPeayCMOTPEH
CONIPOTHBIICHUS
3a3eMJICHHS
ot 0 10 30 A;
ot 0 mo 1000 | 30 A; 1000 He He +2,31 % k=2; He He
2 =4 _ 0, s s
[locnenoBarensHas | M3mepeHus cuiisl TOKa B: o1 0 10 B; 100 MOm | mpeayemotpen | mpenycmorpen A 0,5-10% 0=95% MynbTUMETpPbI npenycmoTpen | mpeyemorper
100 MOM
ot 0 10 60 c;
=4 . + —".
ITocnenoBarenpHas W3mepenne BpeMeHH ot 0 1o 60 60 c; 60 muna He 1,0; 2,0; 3,0 A 0,05; 0,10 0’1_9 © k=2; CekyHIIOMephI He He
MY MPEAyCMOTPEH MHH p=95% MPEAYCMOTPEH | MPEeayCMOTPEH
Wzmepenue
+ 0/ =)+
[MocnenoBarenbHast INEKTPUICCKUX ot 0,001 I't 35 MI'u He He §==+0,5-6,0% 0’9_1 %o k=2, ['enepatopbl He He
CHMHATOB 1o 35 MI'y HPEIYCMOTPEH | TPEayCMOTPEH p=95% HOPEIYCMOTPEH | MpefycMOTpeH
[TocnenoBarenbHast N3mepeHne maccel ot 20 Mr Ko 20 xr 2-4 2-4 A=+0,1-200 mr * IS_MF k=2; Becsl, KoMIIopaTop Macchl He He
20 kr p=95% HpPEeIyCMOTPEH | MpexycMOTpeH
ot 0 10 300 300 MM [Tpubops! st U3MepeHus
W3mepenue naBiaeHus, | MM pT.CT. OT He He A =43 MM pT.CT. +0,16 % k=2; PHOOPBI L P He He
HocnenosarensHas JacToTa MyJIbca 40 mo 160 pr.ct.; 160 MpeayCMOTPEH NpeayCMOTPEH A=£5% p=95% ApTCPHUATLHOTO J1aBIICHHA NPEeayCMOTPEH | IPEAYCMOTPEH
Y MHUH-1 peny p peny p H 4aCTOThI nynbca pery P pey P

MHH-1




oT MuHYyC |

Krc/cm2 1o 1000 He 025 05 06 6==+0,25;0,5; +1.35 % k=2: [IpeobpazoBarenu, He He
[ocnenosarenprHas | M3mepenue naBinenus | 1000 krc/cm2 | kre/cm2; 300 1 0 1' 5_'2’ 5_’ 4’ 0 0,6;1,0;1,5; 2,5; > ~950 ’ JTaTYHKU JABIICHUS
ot 0 1o 300 MM PT.CT. fPEAYCMOTpEH e 4,0 % =257 H3MEpUTETIbHBIC MPEAYCMOTPCH | MPEAYCMOTPEH
MM pT.CT.
oT 250 MM 10 He He _ ) o + 0,35 % k=2; He He
[locnenoBarenbHas W3mepenue ypoBH:s 20000 Mt 20000 MM npenyemoTper | mpemycmorpen 6=+0,25-05% 0=95% YpoBHEMEpHI npenyemoTpen | mpemyemorpen
0, .
IlocnenoBarensHas | I3MmepeHue BA3KOCTU ot 0,5 20 500 00,5 10 He He 6=+0,4% * 0’29 o =2 Bucko3umerpst He He
Mm2/c 500 mm2/c OpPeIyCMOTPEH | MPedycMOTpeH p=95% MPETyCMOTPEH | MPEeAyCMOTpEeH
Paccrosinue
Vismepenus L: ot 0 no 600 A
nmapamMeTpoB KM | 600 xkm; 20 He He =:i:(0,45+.15><_10- * 0’%3 m; £0,016 Onrtuveckue He He
ITocnenoBarenpHas 3aryxanue A: 6xL)m; A= 10; 0,02 HM
BOJIOKOHHO- o1 0 10 20 15 1b; 1650 HM | mpexycMOTpeH | mpenycMOTpeH +0,032%A 1B; A k=2: p=95% pedraexTomeTps IPEIYCMOTPEH | MpenyCMOTpEH
ONTUYECKUX JIMHUH > ’ ’
ot 1250 mo ==+0,06 HM
1650 am
or 0,1 A no AmnepmeTpbl
. . 0/ 1e="- s
IMocnenoBarensHast | Vi3MepeHust CUIIbI TOKa 300 A; ot 300 A; 1000 He 1,0;15;25;40 A=+0,1-10% * 1’33 % k=2; BOJIBTMETPBI, BATTMETPHI, He He
0,075 B no B MPEAYCMOTPEH p=95% MPEIYCMOTPEH | MPEeoyCMOTPEH
1000 B BapMeTphl
. . . 0, —.
ITocnenoBarenpHas M3mepenns 9acToThl 0T 45 110 55 55T He 0.5; 1‘_0’ 15 A=+£05-25% * IS_A) k=2; YacToTOoMepsI He He
I'n MPEAYCMOTPEH 2,0;2,5 p=95% MPEAYCMOTPEH | MPEeayCMOTPEH
Konopumerpst u
0, .
Onrtuko-pusnveckue ot 1 10 100 100 T%; He He A==£0,5;1,0; 0,55 % FE’ = dhoTomeTpbt He He
ITocnenoBarenbHas T%; ot 186 e 0,15 um k=2;
HU3MepeHHS 1100 am MPEAYCMOTPEH | TPemrycMOTpEH 2,0;25;3,0% _ (dhoToanekTpuyeckue, MPEAYCMOTPEH | MPEeayCMOTPEH
10 1100 am p=95%
cnekTpohoTOMETp
Wsmepenus or 0 z10 1000 1000 B; He He A=+05-10,0 +0,05 % k=2; WzmepuTtenu He He
ITocaenoBareapHas B; ot 0 0o o 050
COTNIPOTHUBIICHUS 20000 O 20000 Om IPEIYCMOTPEH | NperlycMOTPEH % p=95% COIIPOTUBIICHUS MPEIYCMOTPEH | MpenyCMOTpPEH
ot 0,5 o 3x10B3 . .01 o/.
3x10B3 cremenu / 5 He O’Ozf 0’0_5’ O’EL’ 60=+0,1-10 %; A *0,05 %; i%’éo He He
[TocnenoBarenbHast W3mepenus Toka 0,2;0,5; 1,0; yri. MuH k=2; Tpancdopmaropsl Toka
crereHn / 5 A; 1 A;50 MpeyCMOTpEH 30°5.0: 10 + 5-180 yri. mun =95 MPeyCMOTPEH | MperycMOTpeH
A:1A: 50 ' s p=357
0/ 1o="-
TTocnenoBarenbpHas Wsmepenne pacxoma | ot 0 10 6 M3/4 6 M3/4 He He 0=+20-50% * 0’63 % k=2, CyYeTYHKH rasa He He
IPEIYCMOTPEH | IpemycMOTpeH p=95% HpPEeIYyCMOTPEH | MpexycMOTpeH
0, —".
[TocnenoBarenbHast W3mepenue cuibl ot 100 H zo 500 kH He He 0=+1-2% * 0’5§ %o k=2; JlnHamoMeTphI He He
500 xkH MpelycMOTPEH | MpeayCcMOTpPEH p=95% MPeLyCMOTPEH | MperycMOTpeH




ot 0,005 A o

. i 0, =t & T
IMocreoBaTebHas Tlotpebnsemas 120 A: or 40 120 A; 420 He 0.2:05:1.0: 2,0 S=+2% 0,29 Aok 2; CueT4HKH ANIEKTPUUECKOI He He
MOIITHOCTh B 10 420 B B MPEayCMOTPEH p=95% SHEPTUHu MPEIYCMOTPEH | MpeoyCMOTpEH
ot 0,02 M3/4
> + 0, -
ITocnenoBarenpHas M3mepenue pacxona 1o 80000 80000 mM3/4 He He 0=x1% 0’39 A)Ok 2 Pacxonomepst He He
w3/ HpPEeTyCMOTPEH | TPeayCMOTpEeH p=95% MPeyCMOTPEH | IpexycCMOTpEeH
IocienoBaTe bHas M3mepenus ((’)T MUHYC 500 600 °C He He A=+02-20°C + 3,35 Ck=2; TepmonpeobpazoBarenu He He
TeMIIepaTyphl C mo 600 °C HpPEeyCMOTPEH | TIPeayCMOTpPEeH p=95% COIPOTHBICHHS MPeyCMOTPEH | IpexycCMOTpeH
Mertpsl OpycKoBBIE
JIepeBSHHbIC 1
+ =2;
IlocaenoBareapHas M3mepenns QIMHHBL ot 0 510 2200 2200 mm He He A=+0,1-1,5 mm 0’23_ mm k=2, veranmrieckue. Merpet He He
MM HpPEeTyCMOTPEH | NPeayCMOTpEeH p=95% CKJIQ/IHBIE IEPEBSIHHBIC M | TPEIYCMOTPEH | IpeayCMOTpeH
METaJUTHYECKHUE.
Pocromep MenuuuHCKuit.
YactoTsl
Cep/IeUHbIX
COKpaleHUH 300
W3mepenus sHeprun 0-300 He He A==+2yn/vun.; | +1,15%k=2; Jedubpmuisatopsl, He He
[TocnenoBatenbHas . ya./MHH.; 5 DY Q5o
UMIyJIbca yA./MHH.; uB MpeyCMOTPEH | MpeayCMOTPEH 0=+2% p=95% MOHHUTOPBI MPEeLyCMOTPEH | MperycMOTpEH
Hanpsoxenus
ot +0,5 go +5
MB
V3amepeHus: MOLITHOCTH
9KBUBAJICHTHOU JIO3HI, ot 0,1 MK38/ 10 3B/4; 2 He He _ +4 % k=2; He He
ITocnenoBarenpHas 110 10 3B/4; or 0=+2,5-30% _ Jlo3umeTtpbl
MOIITHOCTH P/a MPEAYCMOTPEH | TPenycMOTpeH p=95% MIPEIYCMOTPEH | MPENyCMOTPEH

JKCITO3UITMOHHON JTO3BI

0 102 P/u




